

PROCES VERBAL
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș
din 21 ianuarie 2014

Domnul președinte Titu Bojin

Doamnelor și domnilor, cu permisiunea dumneavoastră, vă transmit tuturor, acum la început de an, cele mai bune urări de sănătate și prosperitate. Vă mulțumesc tuturor pentru modul în care am colaborat în anul trecut și de asemenea mulțumesc tuturor cetățenilor județului Timiș și le doresc un an mult mai bun decât a fost 2013, un an în care să realizăm tot ce ne-am propus.

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 36 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 10/15.01.2014 și a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu și comunicare către mass-media.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Vă prezint, în continuare, ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 17/26.02.2013 privind utilizarea excedentului bugetului Județului Timiș în anul 2013.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Timiș pe anul 2013.
3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului județului Timiș în anul 2013.
4. Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 46/2013 privind finanțarea unor structuri sportive.
5. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș în anul 2014.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Județului Timiș și a bugetelor unor instituții și servicii publice pe anul 2014.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării sumelor defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2014 și estimării pe anii 2015, 2016 și 2017.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării anexei la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 178/2013 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne/externe în valoare de până la 200.000.000 lei.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu orașul Jimbolia prin Consiliul local al Orașului Jimbolia și cu comuna Comloșu Mare prin Consiliul local al Comunei Comloșu Mare în vederea finanțării căminelor pentru persoane vârstnice.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii specifice realizate de Camera Agricolă a Județului Timiș în anul fiscal 2014.

11. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș referitoare la intențiile de înstrăinare a imobilelor cu destinație de locuințe în anul 2014.
12. Proiect de hotărâre privind însușirea la domeniul public al Județului Timiș a unor drumuri județene și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Timiș.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui spațiu din imobilul Bastionul "Theresia" Comisiei de cultură, învățământ, tineret și sport.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere încheiat de Județul Timiș cu Institutul Cultural Francez.
15. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a atribuirii traseelor nr. 21 și nr. 68 din "Programul județean de transport persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014 – 30.06.2019" unor operatori de transport rutier în vederea atribuirii licențelor de traseu.
16. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.
17. Proiect de hotărâre privind propunerea de modificarea a "Programului județean de transport persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014 – 30.06.2019".
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării implementării proiectului "Parc Tehnologic pentru Energii Alternative".
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării implementării proiectului "Restaurarea și refuncționalizarea Castelului Huniade al Muzeului Banatului Timișoara".
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Timiș pe anul 2014
21. Întrebări, interpelări.
22. Diverse.

De asemenea, având în vedere ca au intervenit anumite probleme care sunt urgente și nu suferă amânare, și care depind de aprobarea consiliului județean, propun completarea ordinii de zi cu :

Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării de către Consiliul Județean Timiș a cotizației către structurile sportive cu care este asociat Județul Timis.

Dacă sunt discuții sau alte propuneri?

Supun la vot ordinea de zi a ședinței completată cu proiectul de hotărâre menționat anterior care va fi, pe ordinea de zi, primul proiect supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului județean.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Sztamari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și o abținere din partea doamnei Gaita Oana

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din data 18 decembrie 2014.

Dacă sunt discuții?

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul-verbal cu 36 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

De asemenea, tot înainte de a trece la dezbaterea și aprobarea proiectelor, doresc să informez că nu au fost făcute amendamente sau contestații cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi. Cu toate acestea am primit o adresă din partea domnului consilier județean Marius Martinescu pe care, eu o consider ca o contestație deși domnia sa spune că adresa respectivă este o solicitare nicidecum o contestație.

Prin adresa menționată nu s-au formulat nici un fel de obiecțiuni sau critici cu privire la proiectele de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2014, acoperirea din excedent a deficitului secțiunii de dezvoltare, utilizarea excedentului bugetului propriu rectificat al județului pe anul 2013, totuși consider că este o contestație pentru că în finalul adresei domnia sa spune că: „...*solicit prezentarea datelor până în data de 21.01.2014, ora 9,00, prezenta solicitare constituind contestație la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului Timiș și al bugetelor unor instituții și servicii publice pe anul 2014.*”

Prin urmare, sunt nevoit să spun la vot dacă domnul consilier județean Marius Martinescu consideră adresa domniei sale contestație, dacă o consideră o simplă adresă de solicitare atunci noi am răspuns solicitării domniei sale chiar dacă colegii noștri au rămas peste program, până seara târziu, să completeze dosarele cu toată documentația solicitată.

Domnul consilier județean Marius Martinescu

În primul rând vreau să mulțumesc tuturor acelor funcționari care au depus efort să-mi pună la dispoziție toată documentația solicitată. Din păcate, timpul scurt nu mi-a permis să verific dacă datele sunt toate și corecte

Este clar că am făcut această adresă, așa cum am menționat în final, cu solicitarea de a fi apreciată ca o contestație la proiectul de hotărâre. De ce? Fiindcă atunci când deficitul cheltuielilor de dezvoltare s-a acoperit din acea sumă de 9.171 mii lei, iar pentru a se ajunge la acea sumă, trei hotărâri de consiliu anterioare plus reglarea deficitului anului 2012 au condus în final la acest rezultat, respectiv la acea hotărâre care, bineînțeles a fost inclusă ca și valoare, ca și acoperire, în bugetul de funcționare al consiliului județean.

Aceasta este pe scurt motivarea. Nu vreau să continui pentru că pentru anul 2014 mi-am propus să am o altă gândire având în vedere majoritatea absolută la vot a dumneavoastră.

Prin urmare, adresa mea o consider o contestație. Votarea sau nu a acestei contestații nu este inclusă ca punct pe ordinea de zi, nici nu am observat că ați fi menționat-o ca suplimentare la ordinea de zi pe care deja am aprobat-o.

În consecință, dumneavoastră nu aveți calitatea de a vota sau nu o contestație în consiliul județean, doar dacă vreți să faceți lucruri în afara legii, puteți face acest lucru și nu vă împiedică nimeni. Vă mulțumesc!

Domnul președinte Titu Bojin

Având în vedere că domnul consilier județean Marius Martinescu susține că adresa domniei sale este o contestație, deși aceasta nu respectă termenul, vă supun la vot continuarea dezbaterilor și aprobarea proiectelor cu privire la bugetul județului. Din câte înțeleg eu, din preambulul adresei respective reiese ideea de amânare sau nu a proiectului bugetului chiar dacă domnia sa, doar în subsolul adresei, menționează că este o contestație la proiectul bugetului județului Timiș.

Probabil domnul consilier s-a gândit că nu voi citi adresa în totalitate. I-am demonstrat că am citit-o până la final și, mai mult decât atât, într-un termen foarte scurt i-am pus la dispoziție toată documentația solicitată.

Ținând cont de experiența domnului consilier și de faptul că domnia sa cunoaște foarte bine legile în vigoare, îmi permit să supun la vot pentru a obține acordul să continuăm ședința sau să o închidem în cazul în care contestația este aprobată. Așa cum solicită domnul Martinescu ar trebui ca punctele contestate să nu le discutăm acum ci abia peste 10 zile după ce studiază domnia sa toată documentația primită.

Mulțumesc colegilor care au stat aseară până târziu să strângă toată documentația solicitată de domnul consilier.

Domnul consilier județean Liviu Borha

Nu cred că se pune problema să amânăm dezbaterile și aprobarea bugetului județului Timiș. Din câte am înțeles și poate domnul secretar ne explică mai bine, contestația nu este depusă în termen legal pentru a putea fi luată în considerare.

Domnul președinte Titu Bojin

Vă explic eu. Contestația a fost făcută în data de 20 ianuarie și ea ar fi trebuit depusă până în data de 18 ianuarie. Proiectul de buget a fost afișat pe site-ul consiliului județean încă din data de 3 ianuarie și ar fi trebuit ca în termen de 15 zile, oricine dorea, putea să facă contestație. E adevărat că nu este în termen, fapt confirmat și de consilierii juridici din prefectură, cu conducerea domnului Martinescu, dar pentru a evita orice fel de discuții am rugăminte să fiți de acord să supun la vot această contestație. Dumneavoastră decideți, prin vot, dacă o luăm sau nu în considerare în dezbaterile de astăzi.

Vă rog procedură de vot.

Consiliul Județean Timiș a respins contestația domnului consilier județean Marius Martinescu cu 26 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării de către Consiliul Județean Timis a cotizației către structurile sportive cu care este asociat Județul Timis.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Majoritatea dintre noi știm bine ce înseamnă structurile sportive, dar cu toate acestea aș vrea să vă întreb ce asociație este Asociația Română de Canotaj.

Domnul președinte Titu Bojin

Am aprobat acum 3 luni asocierea noastră cu canotajul. Este o asociație la fel cum este și asociația de lupte, de rugby etc.

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Domnule președinte, asociațiile sportive județene sunt o reuniune de mai multe cluburi sportive, publice sau private. Deci, asociația este o structură ce are în componența ei mai multe cluburi pentru a susține o disciplină sportivă. Personal nu consider că asociația ar fi o structură sportivă ci doar o asociație, constituită la nivelul județului, din mai multe cluburi, care se ocupă cu finanțarea activității sportive într-o anumită disciplină sportivă.

Ca exemplu, vă pot da Asociația Județeană de Lupte pe care o premiați în fiecare an, este o structură creată prin asocierea mai multor cluburi, are un statut, este recunoscută la tribunal, are deschis un cont în bancă, are conducere etc.

Deci, asociațiile nu sunt structuri sportive ci asocierii între mai multe structuri sportive pe aceeași disciplină.

Domnul președinte Titu Bojin

Am considerat-o asociație pentru că ne-am asociat anul trecut și nu am putut să o lăsăm deoparte. Asociația de canotaj nu a solicitat nici o sumă. Dacă vreți putem scoate din listă această asociație. Considerăm această propunere ca un amendament din partea domnului consilier județean Bologa Gheorghe și cred că nimeni nu se supără dacă facem acest lucru. Suma rămâne aceeași indiferent dacă este alocată prin Agenda culturală sau altfel.

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Nu am făcut un amendament. Eu am cerut doar câteva precizări în acest sens.

Domnul președinte Titu Bojin

Eu știu că ne-am asociat cu fotbal, handbal, rugby și canotaj. Nu am verificat documentația. Nu este atribuția mea să fac acest lucru, dar dacă considerați că este o astfel de structură sportivă nu cred că se supără cineva dacă le alocăm suma de bani într-o altă formă așa cum dăm pentru șah, motociclism, beach volei, volei. În inventarul consiliului județean figurăm ca asociați cu canotajul în aceleași condiții ca și cu fotbalul, handbalul etc.

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Dacă domnul secretar al județului Timiș confirmă faptul că este în regulă din punct de vedere juridic asocierile consiliului județean cu asociațiile sportive menționate, atunci nu am nimic împotriva și voi vota „pentru” acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte Titu Bojin

Totuși ca să evităm orice fel de discuții vă propun să retragem de pe listă Asociația Sportivă de Canotaj . Acest lucru nu înseamnă că retragem și suma alocată. Aceasta va fi dată prin Agenda culturală sau Agenda sportivă. Dau cuvântul domnului consilier județean Stancu Traian, domnia sa fiind reprezentantul consiliului județean în această asociație.

Domnul consilier județean Stancu Traian

Domnule președinte, stimați colegi știți bine că împreună am fost de acord, în acest plen, cu asocierea cu Asociația de Canotaj, pe care am denumit-o asociație sportivă.

Dacă tot se vrea lămuriri acestea ar fi trebuit să se ceară atunci la momentul respectiv. Prin urmare, susțin să rămână în continuare această asociație sportivă, mai ales că în acest an aniversăm un număr de ani de canotaj în România.

Că este asociație sportivă de cluburi sau nu, în final este tot o asociație sportivă. Eram bucuros dacă am fi avut această discuție atunci când ați supus la vot asocierea consiliului județean cu această asociație. Cred că este nevoie să continuăm mai ales pentru că am intrat în această asociație cu scopul de a dezvolta cât mai mult zona de est a județului Timiș unde ne dorim să construim în zona Lacului Surduc o zonă de agrement pentru Timișoara care să cuprindă și acea pistă de canotaj.

Prin urmare, insist să rămână pe listă. Vă mulțumesc!

Domnul președinte Titu Bojin

Înțeleg observația dumneavoastră, dar insist și eu să scoatem astăzi Asociația de canotaj de pe listă. Sincer nu vreau să existe discuții. Știți foarte bine că încă de la începutul mandatului de președinte m-am străduit și mă voi strădui în continuare să ajut asociațiile sportive indiferent de discuțiile colaterale, însă astăzi sper că domnul Traian Stancu va înțelege și va fi de acord cu propunerea mea.

Trebuie să aveți în vedere că scoaterea de pe listă nu înseamnă că renunțăm să le mai alocăm bani. Suntem în discuții cu Federația Națională de Canotaj și sperăm că împreună cu aceasta, cu Apele Române și cu alte asociații vom reuși să realizăm pista de canotaj pe Lacul Surduc. Vă promit domnule Stancu că aveți tot sprijinul din partea mea și vă asigur că vom onora promisiunile făcute.

Deci, prin amendamentul meu, vă propun să scoatem din lista cu asociațiile sportive, Asociația de canotaj, urmând ca pe aceasta să o aprobăm atunci când vom pune în discuție Agenda sportivă.

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Vă rog să-mi permiteți să dau și o soluție în acest sens, pentru că nu vreau să fiu acuzat că doresc să stric votul sau altceva. Noi putem să ne asociem cu Clubul Bega, cel care practică, de fapt, canotaj și care are cele mai multe performanțe.

Domnul consilier județean Stancu Traian

Domnule Bologa să știți că nimeni nu vă acuză de nimic, nici măcar cei de la Lugoj. Însă ideea este următoarea: vrem să facem ceva, iar primul pas al nostru este să creăm pista de canotaj la Surduc pentru aniversarea a 100 de ani de canotaj. Dacă nu facem acest lucru, ce facem? Vă mulțumesc!

Domnul președinte Titu Bojin

În continuare, supun la vot amendamentul prin care vă propun să scoatem din listă punctul la care este trecută Asociația de canotaj și probabil că atunci când vom aniversa cei 100 de ani de canotaj pe Lacul Surduc și pe Râul Bega vom aloca o sumă mai mare decât cea de astăzi.

Așa cum am spus și în ședința reunită a comisiilor de specialitate, sumele sunt la început de an și după cum ați văzut am redus suma alocată pentru Poli de la 3 milioane lei la 2 milioane lei, pentru baschet de la 1,5 milioane lei la 1 milion lei, tocmai pentru a fi cât mai aproape de posibilitățile permise prin buget. Deci, după cum observați, pentru a susține secțiunea de dezvoltare, am scăzut toate sumele acolo unde s-a putut face acest lucru, respectiv la cheltuieli, la sport, la cultură, etc..

Supun la vot amendamentul.

Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 27 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Stanciu Pompiliu, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian, 3 voturi „împotriva” din partea domnilor Berteia Ilie, Cutu Dorin și a doamnei Rus Georgeta și 5 abțineri din partea doamnelor/domnilor Marinconi Marcu Flavia, Gaita Oana, Borha Liviu, Cocean Liviu, Davițoiu Ioan.

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 28 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Stanciu Pompiliu, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian, 3 voturi împotriva din partea Cutu Dorin, Martinescu Marius, Moldovan Paul și două abțineri din partea Gaita Oana, Borha Liviu.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 17/26.02.2013 privind utilizarea excedentului bugetului Județului Timis in anul 2013.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 28 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteia Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 8 voturi „împotriva” din partea

doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Rus Alain.

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu rectificat al Județului Timis pe anul 2013.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 28 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 6 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Gaita Oana, Martinescu Marius, Moldovan Paul.

Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului județului Timis în anul 2013.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Marin Popescu

Domnule președinte, îmi cer scuze că vă întrerup, însă atât eu cât și colegii mei, deși votăm așa cum credem că este bine, totuși observăm pe ecran că votul afișat nu corespunde cu votul exprimat de noi. De exemplu, eu am votat cu „DA” și pe ecran apare că am votat cu „NU”.

Domnul președinte Titu Bojin

Sincer nu știu ce se întâmplă. Poate este o mică defecțiune.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Ideea este că nu apare afișat votul așa cum ni-l exprimăm noi.

Domnul președinte Titu Bojin

Nu cred că se întâmplă asta. Mă îndoiesc să fie așa, însă vă asigur că nu am umblat la aparatele de vot ale consilierilor din PDL.

Domnul consilier județean Marin Popescu

De exemplu, la proiectul de hotărâre anterior nu am votat și acolo apare că am votat.

Domnul președinte Titu Bojin

Aveți posibilitatea să apăsați pe „X” și să anulați votul. Cu sau fără votul dumneavoastră proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Pe de altă parte, mă puteți acuza de multe dar nu și de faptul că aș putea umbla la tehnica de vot. Vă asigur că vom verifica, iar dacă este o greșală o vom remedia.

În continuare supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 27 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 10 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Rus Alain, Rus Georgeta.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Domnule președinte, eu remarcam o problemă tehnică. Știu că votul meu nu este important în contextul în care dumneavoastră aveți majoritatea în plenumul consiliului județean.

Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 46/2013 privind finanțarea unor structuri sportive.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean. Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 25 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian și 10 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta,

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului județului Timiș în anul 2014.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean. Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 10 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitez Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Rus Alain, Rus Georgeta,

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Județului Timis și a bugetelor unor Instituții și servicii publice pe anul 2014.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean. Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 28 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 9 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bitez Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, , Moldovan Paul, Rus Georgeta.

Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării sumelor defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2014 și estimării pe anii 2015, 2016 și 2017.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean. Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bitez Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea completării anexei la Hotărârii Consiliului Județean Timis nr. 178/2013 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne/externe in valoare de pana la 200.000.000 lei.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în cinci comisii, respectiv, Comisia economica, Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice si protecția mediului, Comisia pentru cultura, învățământ, tineret și sport, Comisia pentru sănătate și protecție socială si Comisia pentru administrație publică locală,

Comisia pentru relații si cooperare internă si externă a avizat proiectul cu următoarele amendamente:

- 1. Se aprobă contractarea finanțării rambursabile pentru proiectele deja aprobate pentru a se asigura cofinanțarea;*
- 2. Proiectele care au doar nota de fundamentare nu au toate proiectie în realitate în totalitate;*
- 3. Împrumutul nu este un proiect de investiții ci o linie de credit la dispoziția ordonatorului.*

Rog președintele Comisiei pentru relații și cooperare internă si externă să prezinte punctul de vedere al comisiei.

Domnul consilier județean Alain Rus

Cu adânc respect, domnule președinte, vă reamintesc că acesta nu este un proiect de investiții ci o sumă la dispoziția ordonatorului. Din acest motiv, vă rugam data trecută să facem o dezbatere publică cu cetățenii pentru că pe aceștia urmează să-i îndatorăm.

Acum vreau să vă aduc la cunoștință următoarele lucruri: obligația consiliului județean, în tot ceea ce înseamnă asocieri, cofinanțări, direcția apelor, direcția copilului etc. cheltuiesc din bugetul consiliului județean 120 milioane de euro, restul îl folosim la cofinanțările celor patru proiecte prioritare de pe listă. Aici avem o problemă pentru că cele patru proiecte ar trebui începute chiar de mâine, durata lor de execuție fiind între 24 și 30 de luni. Cum facem dacă noi avem pentru aceste proiecte termen luna iulie 2015.

Prin urmare, când credeți că puteți începe proiectele, astfel încât să le putem termina și să folosim banii așa cum ne dorim. Eu consider că este o sumă mult prea mică pentru utopiile pe care ni le propunem.

Domnul președinte Titu Bojin

Deci, ce să înțelegem? Este un amendament sau o observație?

Domnul consilier județean Alain Rus

Da, este un amendament și vă rog să-l supuneți la vot.

Domnul președinte Titu Bojin

Mai sunt alte discuții?

Domnul consilier județean Marius Martinescu

Doresc să fac un amendament cu privire la lista respectivă. Prima observație ar fi aceea că, din punct de vedere legal, valorile trecute prin nota de fundamentare nu respectă cadrul legal. Documentația tehnico – financiară ar trebui să însemne ceea ce prevede legea, respectiv studiul de fezabilitate, iar acest lucru nu s-a executat până acum și nici nu a fost introdus ca punct pe ordinea de zi spre dezbatere și aprobare.

Întrucât Centrul Județean Multifuncțional a fost pe ordinea de zi a comisiei la pct. 11 cu intenția și propunerea clară de încetare a implementării proiectului, este evident că și intenția executivului este aceea de a fi retras ca implementare. Prin urmare, nu văd de ce trebuie să amânăm acest lucru și proiectul să rămână în anexă, iar peste o lună sau două să revenim în plenul consiliului județean pentru a-l elimina.

Din acest motiv, vă propun să eliminăm acum acest punct și să introducem alt punct, respectiv acela care se referă la un obiectiv prioritar în rândul dorințelor cetățenilor fiind vorba despre centura de sud. Probabil veți spune că centura de sud este sau va fi finanțată printr-un proiect al Uniunii Europene, dar eu vă spun că el poate fi trecut ca și finanțare din partea consiliului județean, alături de Ministerul Transporturilor, iar în felul acesta lucrurile pot fi grăbite. Acum se află într-o stagnare care se măsoară în ani nu în luni.

Deci, doresc să supuneți la vot amendamentul prin care propun retragerea din listă a Centrului Multifuncțional și înlocuirea lui cu centura de sud.

Domnul președinte Titu Bojin

Înainte de a trece la procedura de vot vreau să vă informez că în această lună vom face o analiză, pe de o parte pentru aprobarea creditului sau nu, pentru că există posibilitatea să nu fie aprobat creditul atâta timp cât sumele sunt la dispoziția Guvernului, iar pe de altă parte, am transmis o listă cu proiecte la Uniunea Europeană, la Ministerul Dezvoltării, Ministerul Fondurilor Europene și Ministerul Marilor Proiecte și nu putem schimba această listă ci doar în urma unei analize, existând posibilitatea să continuăm proiectul. Chiar mâine voi pleca la Craiova unde va avea loc o întâlnire unde vom discuta despre proiectele județului Timiș. La întâlnire vor participa, de asemenea și reprezentanți ai Olteniei pentru a discuta despre proiectele zonei de sud și de vest a țării.

Cu privire la Nota pentru fundamentarea creditului, pentru aprobarea execuției centrului multifuncțional nu putem decide acum dacă o facem sau nu. Dacă vom lua creditul, vom aproba împreună sumele ce vor fi folosite pentru proiecte.

În listă sunt trecute proiectele care sunt oarecum aprobate, care au sumă stabilită, așa cum spunea și domnul Alain Rus sunt cât de cât certe. Intenția noastră nu este să luăm creditul doar pentru a susține proiectele care sunt în dezvoltare, așa cum se solicită în amendament. Împreună am hotărât că vom contracta acest credit pentru a fi folosit în infrastructura județului Timiș. Sigur că având bani în bugetul județului, dacă vom primi rambursările și sper că vom primi pentru deponeu pentru că ne ia aproximativ 50 milioane de lei, atunci banii îi vom folosi pentru infrastructură.

Ideea este de a avea posibilitatea și disponibilitatea de a plăti aceste sume și după cum știți Uniunea Europeană plătește la facturare. Deci, în momentul în care susținem toate sumele acestea vor fi plătite la facturare. Doar când vom face dovada plății cu factură vom primi bani. De exemplu, dacă facturăm suma pentru centrul intermodal, în mod normal în următoarele 2-3 zile, cel mult o lună de la facturare primim banii. Oricum nu putem lua documentația înapoi acum de la minister și nici nu putem să le spunem că acum ne-am hotărât să schimbăm proiectele. După cum ați văzut s-a dat o hotărâre în luna decembrie prin care se prevede că nu pot fi alocate anual mai mult de 100 milioane de lei. Deci, chiar dacă ni se aprobă creditul de 200 milioane lei tot nu vom primi anul acesta decât 100 milioane lei.

Doar în momentul în care avem aprobarea creditului putem discuta care proiecte vor fi propuse pentru finanțare sau care proiecte pot fi scoase din lista.

Nu contest că ceea ce spune domnul Martinescu și domnul Alain nu e corect, dar aceasta este situația în momentul de față. Noi am făcut o cerere de finanțare pentru niște proiecte eligibile, cu valori clare despre care putem să discutăm.

Prin urmare, supun la vot amendamentul domnului consilier județean Alain Rus.

Consiliul Județean Timiș a respins amendamentul domnului consilier județean Alain Rus cu 12 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta, Zamfir Florian, 23 voturi „împotrivă” din partea doamnelor /domnilor Berteia Ilie, Bojin Titu, Borha Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Gavrilă Bianca, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian și 2 abțineri din partea doamnelor/domnilor Bologa Gheorghe, Cocean Liviu.

Supun la vot amendamentul domnului consilier județean Marius Martinescu

Consiliul Județean Timiș respins amendamentul domnului consilier județean Marius Martinescu cu 11 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta, 25 voturi „împotrivă” din partea doamnelor /domnilor Berteia Ilie, Bojin Titu, Borha Liviu, Bologa Gheorghe, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Gavrilă Bianca, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian, și 1 abținere din partea domnului Cocean Liviu.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteia Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian 10 voturi „împotrivă” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta și o abținere din partea doamnei Gaita Oana.

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Timis prin Consiliul Judetean Timis cu orașul Jimbolia prin Consiliul local al Orașului Jimbolia si cu comuna Comlosu Mare prin Consiliul local al Comunei Comlosu Mare in vederea finanțării căminelor pentru persoane vârstnice.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bitez Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru servicii specifice realizate de Camera Agricola a Județului Timis in anul fiscal 2014.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bitez Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune din partea Județului Timis referitoare la intențiile de înstrăinare a imobilelor cu destinație de locuințe in anul 2014.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în cinci comisii, respectiv, Comisia economica, Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice si protecția mediului, Comisia pentru cultura, învățământ, tineret si sport, Comisia pentru sănătate si protecție sociala și Comisia pentru relații și cooperare internă și externă

Comisia pentru Administrație publica locala a avizat proiectul cu următorul amendament: „*Scoaterea de pe ordinea de zi a punctului și renunțarea dreptului de preemțiune a Consiliului Județean Timis*”.

Rog președintele Comisiei pentru Administrație publica locala sa prezinte punctul de vedere al comisiei.

Domnul consilier județean Ilie Berteza

Așa cum am propus prin amendament, întrucât nu există un precedent și niciodată consiliul județean nu a cumpărat și nici în buget nu sunt prevăzute fonduri

pentru locuințe considerăm că acest punct a fost inclus pe ordinea de zi , la fel ca și în anii trecuți doar pentru a fi votat.

Oricum termenul de 15 zile, prevăzut de lege, este prea scurt pentru ca cei din consiliul județean să aibă timp să analizeze și să dea un răspuns în acest sens. De asemenea, am luat în calcul și faptul că fiecare proprietar să aibă dreptul și posibilitatea să-și exercite dreptul de proprietate așa cum este prevăzut el în Constituție.

Domnul președinte Titu Bojin

Este adevărat faptul că astăzi ne dăm votul pentru că în buget nu avem alocată o sumă care să ne permită cumpărarea spațiului, iar renunțarea este un drept al nostru conferit de lege și nu este la latitudinea noastră să decidem că renunțăm pentru că s-ar putea, totuși, să fie un spațiu care să ne intereseze. Tocmai pentru a nu ne întâlni de fiecare dată în ședință ordinară sau extraordinară pentru fiecare solicitare, pentru că există riscul să vină astăzi o solicitare, iar peste 2- 3 zile sau o săptămână sau două să mai vină una sau mai multe solicitări. Din acest motiv se solicită împuternicirea președintelui și nu să iau eu singur decizie în acest sens. Eu nu pot decide că vindem sau cumpărăm fără acordul plenului consiliului județean.

Vă informez că deja sunt cereri pe anul acesta pe care nu le-am avizat încă, iar acest lucru a creat discuții din partea celor care vor să vândă.

Există o prevedere a legii care dă drept de preemțiune în anumite situații ca noi să ne putem manifesta această opțiune. Intenția dumneavoastră este clară și doriți să nu mai încurcăm și trebuie să spunem încă de la început că nu avem fonduri. Însă, oricum trebuie să semnăm documentul înaintat de cei care vând. Fără semnătura noastră nu poate prezenta actul la instanță sau notariat. Astfel certificăm că nu dorim să cumpărăm și el poate vinde spațiul respectiv.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Domnule director Radu Șerban, vă rog să-mi spuneți câte solicitări de acest gen sunt într-un an de zile?

Domnul Radu Șerban – director executiv Direcția Administrarea Patrimoniului

În cursul anului 2013 au fost câteva sute de solicitări pentru exercitarea dreptului de preemțiune.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Și noi consilierii județeni ne-am exercitat acest drept în decursul anului 2013?

Domnul președinte Titu Bojin

Sigur că da. Am urmat aceeași procedură ca și cea pe care vi-o supunem astăzi atenției și aprobării.

Domnul Radu Șerban – director executiv Direcția Administrarea Patrimoniului

Noi aveam obligația să comunicăm persoanei fizice sau juridice un răspuns care să fie transmis la notariat și întotdeauna nu ne-am exercitat dreptul de preemțiune față de imobilele respective.

Domnul președinte Titu Bojin

În continuare supun la vot amendamentul comisiei.

Consiliul Județean Timiș respins amendamentul cu 4 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteia Ilie, Demea Dorel, Juravle Petru, Zamfir Florian, 21 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian și 11 abțineri din partea doamnelor /domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Vreau să vă informez că în Comisia economică s-a dat aviz negativ raportului acestui proiect de hotărâre. Menționez că am avut anexat la raportul și proiectul de hotărâre prezentat un extras din Legea 422, iar dacă citim art. 4 alin.4 și alin. 7 ar trebui să ne dea de gândit ce înseamnă să renunțăm la dreptul nostru de preemțiune asupra unor monumente istorice aflate în proprietatea Ministerului Culturii sau a noastră, a unității administrativ teritoriale.

Dacă la art. 7 se spune că dreptul de exercitare al dreptului de preemțiune al statului și implicit al nostru este de maxim 25 de zile, noi prin hotărârea dată pentru anularea acestui drept de preemțiune înseamnă că dăm posibilitatea ca termenul de exercitare să fie 365 de zile din 365 de zile.

Prin urmare, dacă primul alineat spune că potrivit Legii 422, privind protejarea monumentelor istorice, județul Timiș, prin consiliul județean, are drept de preemțiune la achiziționarea monumentelor istorice care se află în proprietatea persoanelor juridice de drept privat, sigur că este un drept conferit de lege și pentru care noi am jurat la începutul mandatului de consilier județean. În consecință nu voi vota acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte Titu Bojin

Nu cred că ați înțeles exact titulatura. Dumneavoastră vorbiți de un articol din lege, însă nu am eliminat dreptul de preemțiune când vorbim de patrimoniul cultural. Vorbim de dreptul de preemțiune pentru imobilele cu destinație locuințe. Sigur că dacă ne dorim să cumpărăm ceva atunci ne putem exprima dreptul de preemțiune .

Ceea ce supunem la vot acum este doar împuternicirea președintelui să semneze pe cele care nu ne interesează pentru cumpărare.

Domnul consilier județean Bologa Gheorghe

Domnule președinte, știți la fel de bine ca și mine că Timișoara a devenit renumită în toată țara în ceea ce privește destinația unor imobile.

Domnul președinte Titu Bojin

Domnule consilier, să știți că Timișoara are drept de preemțiune ca și consiliul județean. Și ei au dat aceeași hotărâre ca și cea pe care o supunem noi azi aprobării plenului consiliului județean. Dacă Timișoara are prevăzută în buget o sumă pentru cumpărarea unor locuințele, fapt pe care cred că sigur l-au făcut având în vedere numărul mare de solicitări în acest sens, atunci ea își poate exercita dreptul de preemțiune. Toate consiliile locale au această hotărâre.

Prin aceasta, se presupune că noi, consiliul județean, ca reprezentant al statului, suntem întrebați dacă dorim sau nu să cumpărăm imobilul cu destinație de locuințe. Întrucât în acest moment nu suntem interesați de cumpărarea locuințelor suntem

nevoiți să aprobăm acest proiect de hotărâre. În ceea ce privește spațiile cu alte destinații tot plenul consiliului județean decide dacă cumpărăm sau nu.

Domnul consilier județean Juravle Petru

Doresc să subliniez un aspect și anume faptul că noi nu avem nici un control asupra imobilelor pentru că se pune problema unor imobile cu locuințe nu a unor locuințe separate. Sunt situații în care sunt imobile monumente istorice cu destinație de locuințe.

Domnul președinte Titu Bojin

Propuneți să cumpărăm noi ceva?

Domnul consilier județean Juravle Petru

Nu, vă propunem să aveți un control asupra acestor vânzări. Din acest motiv am avut discuții în Comisia economică și chiar eu am propus scoaterea acestui punct de pe ordinea de zi pentru că în situația în care se vinde un apartament într-o zonă de acest gen noi nu mai avem un control și nici nu știm dacă acel imobil este de interes cultural .

Domnul președinte Titu Bojin

Stimați colegi trebuie să știți că pentru fiecare vânzare care se face și noi suntem în vecinătatea imobilului, unde avem sau nu un interes, se semnează de președintele consiliului județean. Această hotărâre este pentru a împuternici președintele să semneze în astfel de cazuri și pentru a nu fi nevoiți să facem sute de ședințe de plen. Domnul director Radu Șerban v-a spus că în anul 2013 am avut câteva sute de astfel de solicitări și dacă nu am fi avut hotărârea anterioară ar fi trebuit să ne întâlnim de fiecare dată pentru a ne putea încadra în cele 15 zile.

Domnul consilier județean Juravle Petru

Vă rog să-mi permiteți să-mi termin ideea. Legea 422 spune că în termen de 45 de zile dacă consiliul județean nu își manifestă dreptul de preemțiune vânzătorul poate merge la notar.

Domnul președinte Titu Bojin

Notarul solicită cererea semnată de consiliul județean.

Domnul consilier județean Juravle Petru

Am cumpărat un imobil într-o asemenea speță de acest gen cu primăria. Este vorba de aprobare tacită.

Domnul președinte Titu Bojin

Primăria pe teritoriul căreia se află spațiu are prima dreptul de preemțiune. Ei sunt primi care pot să spună da sau nu, iar aprobarea tacită nu mai funcționează în prezent.

Domnul consilier județean Pau Adrian

Domnule președinte și stimați colegi este foarte clar și cred că trebuie să înțelegem cu toții că în acest moment, conform legii, nimeni nu are dreptul să vândă un monument istoric dacă nu are un document semnat de autoritate publică pe teritoriul căreia există imobilul. Deci, orice vânzare – cumpărare făcută fără acest document este nulă. Noi trebuie să dăm aceste documente în care putem să ne exprimăm sau nu

dreptul de preemțiune, însă toate aceste documente ar trebui supuse aprobării plenului consiliului județean. Dacă noi decidem de comun acord că nu ne trebuie imobilele cu destinație locuințe, acest lucru ar veni în sprijinul cetățenilor care doresc să-și vândă imobilele.

În consecință, prin hotărârea supusă astăzi aprobării nu facem decât să simplificăm lucrurile și să dăm posibilitatea cetățenilor să beneficieze conform Constituției de dreptul lor de proprietate. În acest fel noi nu pierdem și nu câștigăm nimic.

Domnul președinte Titu Bojin

Este o hotărâre pe care o supunem aprobării în fiecare an, nu știu de ce puneți acum atâtea probleme și de ce până acum nu ați avut nimic de obiectat .

Patrimoniul cultural, monumentele istorice și culturale chiar dacă sunt acolo locuințe au alt statut la vânzarea, cumpărarea demolarea acestora.

În consecință vă supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor/doamnilor Bojin Titu, Borha Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Davițoiu Ioan, Dobra Călin, Gavrilită Bianca, Lăzureanu Aurel, Marinconi-Marcu Flavia, Mihoc Marcel, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian și 15 voturi „împotriva” din partea doamnelor/doamnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Cociobea Sorin, Cutu Dorin, Demea Dorel, Gaita Oana, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Popescu Marin, Rus Alain, Rus Georgeta,

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind însușirea la domeniul public al Județului Timis a unor drumuri județene si completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Timis.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/doamnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 14 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui spațiu din imobilul Bastionul “Theresia” Comisiei de cultură, învățământ, tineret și sport.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demeș Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere încheiat de Județul Timis cu Institutul Cultural Francez.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demeș Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a atribuirii traseelor nr. 21 și nr. 68 din “Programul Județean de transport persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014 – 30.06.2019” unor operatori de transport rutier în vederea atribuirii licențelor de traseu.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteș Ilie, Biteș Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demeș Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilă Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian,

Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de transport rutier.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteia Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian și un vot împotriva din partea domnului Zamfir Florian.

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind propunerea de modificarea a “Programului Județean de transport persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014 – 30.06.2019”.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 36 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteia Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării implementării proiectului “Parc Tehnologic pentru Energii Alternative”

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/doamnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliță Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 20 - Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării implementării proiectului “Restaurarea și refuncționalizarea Castelului Huniade al Muzeului Banatului Timișoara”

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/doamnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliță Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 21 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare al funcțiilor publice al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Timiș pe anul 2014.

Domnul președinte Titu Bojin

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 37 voturi „pentru” din partea doamnelor/doamnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavriliță Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Mihoc Marcel, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoșin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, Vasile Marian, Zamfir Florian.

Punctul nr. 22 - Întrebări, interpelări

Domnul președinte Titu Bojin

Înainte de a vă da dumneavoastră cuvântul vreau să rog Comisia care se ocupă de regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș să stabilească o întâlnire în care să putem discuta toate modificările care se cer a fi făcute. Vreau să facem acest lucru cât mai repede, astfel încât să nu mai existe discuții în plenul consiliului județean pe anumite teme. Dacă mai există și alte propuneri vă rog să ne anunțați.

Domnul consilier județean Tiberiu Lelescu

Discutam anul trecut despre necesitatea înființării unei comisii de agricultură având în vedere că această componentă economică este deosebit de importantă pentru județul nostru, acesta fiind cel mai mare județ agricol al țării din punct de vedere al suprafeței dar și al calității produselor agricole. Această latură nu trebuie neglijată la nivelul consiliului județean și consider că înființarea unei comisii pentru agricultură, silvicultură, mediu și dezvoltare rurală este benefică. Mulți ar fi vrut să-i spunem și de turism dar prin dezvoltare rurală a spațiului rezolvăm și problema turismului.

Cred că sunt în asentimentul colegilor mei, specialiști în agricultură și nu numai, că agricultura este foarte importantă. Din acest motiv sper să fiți de acord cu înființarea acestei comisii și chiar vă rog să supuneți la vot propunerea mea.

De asemenea, doresc să reveniți asupra deciziei de a muta punctul întrebări interpelări la finalul ședinței și acest punct să fie punctul 1 pe ordinea de zi până la schimbarea regulamentului. În caz contrar suntem în afara regulamentului. Punând astăzi acest punct la finalul ordinii de zi nu respectăm regulamentul.

Domnul președinte Titu Bojin

Astăzi fiind o zi specială în care am discutat bugetul, am zis că astăzi putem discuta acest punct la finalul ședinței.

Domnul consilier județean Tiberiu Lelescu

Domnule președinte, dumneavoastră nu vă respectați promisiunile. Ați promis în campania electorală, ați promis în plenul consiliului județean și tot nu v-ați ținut de promisiune. Măcar acum vă rog să vă respectați promisiunea, altfel o să vă taxăm de fiecare dată. Ați promis că puneți punctul întrebări – interpelări la pct. 1 pe ordinea de zi și nu l-ați pus. Ați promis că înființați comisia de agricultură sunt sigur că nici această promisiune nu o onorați.

Domnul consilier județean Lăzureanu Aurel

Vreau să vă spun că sunt întru totul de acord cu propunerea domnului Lelescu Tiberiu și susțin înființarea comisiei pentru agricultură.

Domnul președinte Titu Bojin

Eu vă rog să-mi permiteți să convoc liderii partidelor politice, să stabilim care va fi componența comisiei sau dacă redenumim o comisie deja existentă dându-i atribuții și pe partea de agricultură. Astăzi avem 6 comisii de specialitate și trebuie să găsim formula pentru constituirea celei de-a 7-a comisii în care trebuie să stabilim numărul membrilor.

Eu în principiu sunt de acord și vă rog ca și dumneavoastră prin vot să fiți de acord să împuterniciți liderii de grup pentru a putea discuta, analiza și lua decizii în

comisia specială care se ocupă de regulament pentru ca toate modificările și solicitările dumneavoastră să fie incluse în regulament.

Personal cred că ar trebui să facem un singur punct în care să fie întrebări, interpelări și diverse pe care să-l trecem la ultimul punct al ordinii de zi. Atunci putem discuta liniștiți fără să ne gândim ce anume intră la întrebări – interpelări sau la diverse.

Deci, supun la vot atât propunerea domnului Tiberiu Lelescu cu privire la înființarea Comisiei de agricultură, cât și prezentarea în luna februarie a tuturor completărilor aduse la Regulamentul de organizare și funcționare. Venim cu amendamente, modificăm regulamentul și în luna februarie îl aprobăm.

Sunteți de acord să facem 7 comisii de specialitate?

Domnul consilier județean Liviu Borha

Eu consider că nu este nevoie să înființăm o nouă comisie ci să includem expres într-o comisie deja existentă și agricultura.

Domnul președinte Titu Bojin

Aceasta este cea de-a doua propunere pe care o supunem la vot în cazul în care prima propunere va fi respinsă.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Doresc să trecem puțin discuția de la agricultură la educație în același context pentru că în ultima ședință din decembrie 2013 am solicitat să constituim o comisie. Vreau să vă reamintesc că în anul 2000 existau în județul Timiș 9 sau 10 cu profil agricol, iar în acest an mai sunt doar 2, Timișoara și Sânicolau. În acest context, vă solicitam constituirea unei comisii care să fie la îndemâna noastră din perspectiva informației privind învățământul profesional și tehnic. Școala profesională, din păcate nu funcționează așa cum ar trebui. Întâlnirile noastre cu oamenii de afaceri ne-au pus într-o postură proastă din perspectiva sprijinului pe care îl putem da acestora, în sensul în care au nevoi de înființare a școlilor profesionale.

Comisia respectivă va face o strategie și un raport cu privire la ceea ce înseamnă următorii pași, astfel încât interesul dumneavoastră și al consiliul județean să fie pe primul plan pentru școlile profesionale. Acest lucru nu înseamnă că diminuăm interesul pentru celelalte instituții deconcentrate și mă refer la inspectoratul școlar care este doar partenerul consiliului județean și nimic mai mult.

Deci, vă rog să luați în calcul și înființarea acestei comisii. Sigur va fi o comisie specializată și nu o comisie separată.

Domnul președinte Titu Bojin

Din câte știți avem o comisie pe linie de sănătate care lucrează la strategia de sănătate a județului Timiș, iar ceea ce a propus domnul consilier Marin Popescu este o chestiune paralelă cu aceasta. Nu este vorba de înființarea unei noi comisii de specialitate ci de o comisie care să se ocupe de ceea ce înseamnă promovarea învățământului profesional, a învățământului în general, de inovare etc.

Probabil că luna viitoare vom discuta și aproba un proiect de hotărâre pentru susținerea Școlii Profesionale de la Voiteg, susținere pe care vom face împreună cu Consulatul German. Deci, domnul Marin Popescu are dreptate. O comisie în acest sens este bine venită și sunt de acord cu constituirea acesteia.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Domnule președinte, cred că înainte de toate ar trebui să aprobăm analiza oportunității pentru înființarea acestei comisii, întrucât, după cum ați văzut sunt două poziții diferite.

Domnul președinte Titu Bojin

Nu cred că este nevoie să facem acest lucru acum.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Îmi permit să vă spun că în urma unei analize putem veni cu mai multe alternative. Din câte știți sunt președintele Comisiei pentru modificarea regulamentului și așa cum am reușit să schimbăm regulamentul vom reuși să găsim și varianta corectă în acest caz.

Domnul președinte Titu Bojin

Eu am obligația să supun la vot amendamentul domnului Lelescu, iar dacă plenul consiliului județean îl va respinge atunci vom căuta împreună cu dumneavoastră și comisia pe care o conduceți alte alternative.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Sunt de acord că trebuie să supuneți la vot amendamentul domnului Lelescu, așa cum sunt de acord și cu ideea că la nivel național și județean problema agriculturii este foarte importantă. Multe județe din România au deja această comisie, doar că ar fi mult mai bine, dacă după o analiză amănunțită, am putea prezenta plenului 2-3 alternative și astfel am alege-o pe cea mai bună.

Domnul președinte Titu Bojin

Despre ce alternative vorbim? Aici nu este vorba despre înființarea unei societăți, nu se pune problema să dăm bani ci doar înființăm o comisie de specialitate în cadrul consiliului județean care va analiza activitatea din agricultură.

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Da, dar vrem să analizăm oportunitatea înființării acestei comisii.

Domnul președinte Titu Bojin

Oportunitate? Ce înseamnă acest lucru?

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Oportunitatea înființării comisiei pentru agricultură.

Domnul președinte Titu Bojin

Cine altcineva, în afară de plenul consiliului județean, poate decide dacă este sau nu oportună înființarea comisiei?

Domnul vicepreședinte Marian Vasile

Comisia de regulament. Aceasta se întrunește, analizează și vine cu mai multe variante, iar plenul consiliului județean alege varianta pe care o consideră cea mai bună

Domnul consilier județean Zafir Florian

Cu permisiunea dumneavoastră aş vrea să intervin şi pentru că sunt membru în comisia speciala de modificare a regulamentului vă pot spune că am susţinut în cadrul acestei comisii necesitatea înfiinţării acestei comisii. Prin urmare, susţin amendamentul domnului consilier județean Tiberiu Lelescu.

Domnul preşedinte Titu Bojin

În acest caz, revin şi vă rog procedură de vot pentru propunerea domnului consilier județean Lelescu Tiberiu prin care solicită înfiinţarea Comisiei pentru agricultură.

Consiliul Județean Timis a aprobat propunerea domnului consilier județean Tiberiu Lelescu cu 28 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Cociobea Sorin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Dobra Călin, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Moldovan Paul, Negoită Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ştefan, Zamfir Florian, 3 voturi „împotrivă” din partea domnilor Berteza Ilie, Bologa Gheorghe, Borha Liviu şi 3 abţineri din partea domnilor Cocean Liviu, Costa Cosmin, Vasile Marian.

De asemenea, precizez ca in mapele dumneavoastră de şedinţa se afla 3 referate prin care se propune aprobarea efectuării in anul 2014 a concediilor neefectuate in anul 2013 de către preşedintele si vicepreşedinţii Consiliul Județean Timis.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu supun la vot aprobarea efectuării in anul 2014 a concediilor neefectuate in anul 2013 de către preşedintele si vicepreşedinţii Consiliul Județean Timis.

Consiliu Județean Timiş a aprobat propunerea cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Berteza Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Cutu Dorin, Davițoiu Ioan, Demea Dorel, Gaita Oana, Gavrilită Bianca, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Marinconi-Marcu Flavia, Martinescu Marius, Pășcuță Adrian, Pau Radu, Plavoşin Deian, Popescu Marin, Radu Marina, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Szatmari Ştefan.

Domnul consilier județean Nicolae Bitea

Domnule preşedinte doresc să aduc în atenţia dumneavoastră două probleme. În primul rând, este vorba despre transportul persoanelor din Satchinez. Situația cu privire la localitatea Hodoni am discutat-o atât cu dumneavoastră, cât şi cu domnul director Radu Şerban, întrucât localitatea Hodoni nu este înscrisă în transportul de la Satchinez.

Sper cu ajutorul dumneavoastră să găsim o soluție şi în plenul următor să aprobăm includerea localităţii Hodoni pe traseul pe care-l execută firma respectivă de la Satchinez – Bărateaz – Carani – Sânandrei – Timişoara.

Domnul preşedinte Titu Bojin

În principiu sunt de acord, însă acest lucru depinde de disponibilitatea firmei de transport dacă aceasta doreşte să-şi prelungească traseul cu 2 -3 km astfel încât să includă şi localitatea Hodoni.

Doamna Isar Pepița vă rog să analizați această problemă și să ne pregătiți o informare în acest sens, urmând să găsim o soluție, în funcție de posibilități, pentru rezolvarea situației.

Domnul consilier județean Bitea Nicolae

Vă mulțumesc!

În al doilea rând, vă reamintesc că am discutat anul trecut despre taberele școlare, iar dumneavoastră mi-ați promis că începând cu 01 ianuarie 2014 tabăra școlară de la Bogda, pentru care eu insist, va trece în subordinea consiliului județean sau vom găsi o soluție pentru reabilitarea acesteia.

Domnul președinte Titu Bojin

După cum știți taberele școlare sunt incluse în proiectul de descentralizare. Din nu știu ce motive acesta a fost respins acum câteva zile. Nu știu când și dacă se vor relua discuțiile întrucât am informații în acest sens doar din presă.

Dacă se continuă sau dacă merg pe altă formulă încă nu știu, însă pot să vă asigur că dacă nu trec pe varianta decentralizării atunci vom relua discuția și vom căuta o soluție să le preluăm noi sub o altă formă de la Ministerul Tineretului.

Dacă ar fi să discutăm despre agricultură atunci trebuie să știți că toate cele 5 instituții agricole vor trece la consiliul județean și din acest motiv am fost de acord cu înființarea celei de-a șaptea comisii, respectiv comisia pentru agricultura.

Domnul consilier județean Pau Adrian

Vreau să vă reamintesc că în decursul anul 2013 am discutat despre problema ambroziei. La vremea respectivă am spus că avem destul timp să luăm o decizie dar timpul trece și noi nu am făcut nimic concret în acest sens.

Am propus, la vremea respectivă, să încercăm elaborarea unui proiect prin care să stabilim un regulament de combatere a acestei plante. Din acest motiv am rugămintea să tratăm această problemă cu cea mai mare seriozitate pentru că este o problemă destul de importantă pentru județul Timiș.

Domnul președinte Titu Bojin

Ca răspuns la observația dumneavoastră, vă rog domnule consilier să pregătiți un proiect de hotărâre. Puteți cere sprijinul doamnei consilier județean Rus Georgeta pentru că domnia sa știe mai bine ce înseamnă combaterea acestei plante.

Sunt de acord să găsim soluții și să luăm măsurile necesare pentru rezolvarea acestei probleme. Aștept propunerile dumneavoastră pentru combaterea ambroziei.

Doamna consilier județean Rus Georgeta

M-am interesat și am aflat că una din metodele eficiente de combatere a ambroziei este erbicidarea. De aceea, insist ca atunci când vom elabora proiectul de hotărâre să mergem pe varianta erbicidării și nu să cosim această plantă, întrucât există pericol mult mai mare de răspândire a plantei atunci când este cosită în perioada înfloririi. Cred că până în luna mai ar trebui să fie funcțional demersul erbicidării.

Domnul președinte Titu Bojin

Din câte ați văzut am făcut modificări în buget în sensul creșterii sumelor pentru sănătate și am mărit suma pentru spitalul județean de la 10 miliarde lei la 13,8 miliarde lei. De asemenea, împreună am aprobat ca primi 1000 nou născuți din județul Timiș să

beneficieze de vaccinul screening. Sperăm că și Primăria Timișoara va aloca în buget o sumă pentru continuarea acestui proiect.

Avem promisiunea că spitalul județean va beneficia de sumele prevăzute în buget, iar sumele alocate anumitor proiecte vor fi dirijate pe aceeași axă către sănătate.

Domnul consilier județean Liviu Cocean

Stimați colegi, prin votul dat astăzi pentru înființarea comisiei pentru agricultură, observ că este un interes vădit pentru a purta discuții dedicate pe un domeniu sau altul acolo, iar pentru acest lucru este importantă experiența fiecăruia dintre consilierii județeni.

Tocmai din acest motiv consider că atunci când se modifică regulamentul ar trebui să se ia în calcul faptul că o perioadă destul de bună am funcționat în comisii în care s-au discutat proiecte strict pe domeniul comisiei respective, astfel s-a venit cu păreri pertinente pe domeniul de activitate.

De aceea consider că ar trebui să revenim la modul de operare din prima parte a mandatului nostru, având grijă ca toate comisiile să aibă materialele puse la dispoziție.

Nu știu de ce, dar dacă vom continua așa cum facem acum se va produce o disoluție a autorității fiecărei comisii de specialitate. Practic nici nu mai contează dacă ești la comisia economică, de sănătate, urbanism sau agricultură.

Cred că trebuie să ne gândim bine și dacă tot modificăm regulamentul să luăm o decizie și în acest sens, pentru că, așa cum am spus, în acest fel putem emite păreri pertinente fiecare dintre noi pe latura noastră de specialitate, fapt ce ne ajută să venim în plen cu amendamente sau să le depunem înainte, așa cum se obișnuiește.

Domnul președinte Titu Bojin

Vreau să vă spun că modificarea cu privire la comisiile de specialitate am făcut-o tot la propunerea dumneavoastră, deși vreau să vă informez că este o muncă în plus, o cheltuială destul de mare atunci când trebuie să pregătim 37 – 40 de mape cu toate materialele.

Am fost consilier județean 3 mandate și știu ce înseamnă activitatea unui consilier județean, însă să știți că în una sau două ședințe este foarte greu și oboseitor să se discute toate proiectele de hotărâre care intră în plenul consiliului județean.

De aceea, dumneavoastră, prin comisia de modificare a regulamentului decideți dacă rămânem așa sau ne întoarcem la metoda folosită la începutul mandatului când în comisie intra doar materiale ce țineau de domeniul acelei comisii.

Executivul consiliului județean se supune deciziei dumneavoastră și chiar dacă, așa cum am spus, este o muncă în plus, putem merge în continuare pe varianta în care toate proiectele de hotărâre intră în toate comisiile de specialitate.

Vă rog să faceți propuneri, comisia de modificare a regulamentului le analizează și în ședința de plen a consiliului județean din luna februarie le aprobăm.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologna

Pentru că ați amintit de mandatele dumneavoastră de consilier județean vreau să vă reamintesc că în mandatul trecut, atunci când eram colegi în comisia economică ne-am bucurat împreună de faptul că la Covaci se dorește realizarea unui câmp fotovoltaic care să producă energie electrică ieftină pentru toate primăriile din județul Timiș, pentru toate instituțiile din subordinea consiliilor locale.

Prin urmare, aș vrea să știu dacă proiectul pentru parcul fotovoltaic se va realiza sau dacă mai figurează pe agenda noastră ca investiție prioritară. Vă mulțumesc!

Domnul Sergiu Bălașa – director ADETIM

Confirm faptul că proiectul de la Covaci pentru realizarea unui parc fotovoltaic este în continuare pe listă, doar că așteptăm ca Autoritatea de Management a Programului să lanseze o nouă licitație de proiecte pentru ca a finanța una dintre componente, respectiv un parc mai mic în cadrul suprafeței totale de cca 5 MW, iar diferența de suprafață să poată fi amenajată printr-o investiție public privată în momentul în care se va clarifica legislația privind aceste investiții.

Domnul consilier județean Marin Popescu

Din câte știu eu s-a discutat la vremea respectivă, cam acum 3 ani despre o construcția unei săli polivalente în Timișoara, și nu vorbesc despre cea propusă de Primăria Timișoara, care chiar se găsea pe o listă de licitații la nivel național. Nu mai știu ce s-a întâmplat de atunci și vă rog, dacă puteți, să ne dați câteva detalii.

Domnul Sergiu Bălașa – director ADETIM

Dumneavoastră vă referiți la proiectul inițial de investiții care era în zona în care se vorbea și despre construcția unei săli polivalente, unui complex sportiv? Dacă da, atunci să știți că a fost la, un moment dat, o propunere de proiect prin care să construim un stadion, o sală polivalentă integrată pe locația de la Covaci, respectiv pe cele 60 ha.

Această intenție a coincis cu declanșarea crizei economice globale, motiv pentru care s-a reanalizat posibilitatea realizării unei astfel de investiții care implică în special fonduri private. Prin urmare, ideea s-a abandonat și s-a înlocuit cu un proiect de investiții pe care l-am considerat mai ușor de realizat, respectiv parcul fotovoltaic și parc tehnologic pe acea suprafață de la Covaci.

Domnul vicepreședinte Călin Dobra

Domnule președinte, vreau doar să anunț membrii Comisiei speciale pentru analiza societăților comerciale că înainte de a pleca, să ridice toate materialele pregătite de la domnul director Radu Șerban și joi, 23.01.2014, vom avea o întâlnire în care vom discuta, în mod special, situația SC DRUMCO SA.

Așa cum v-am spus, avem toate materialele pregătite și trebuie să ne întâlnim, să analizăm și să luăm o decizie finală privind această societate. Vă mulțumesc!

Punctul nr. 23 – Diverse

Domnul președinte Titu Bojin

Dacă sunt discuții? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timis.

PREȘEDINTE,
Titu BOJIN

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,
Ioan Dănuț Ardelean